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HAms: upuHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemas Mpuna! [10 maHHBIM pa3HbIX aBTOPOB NPUBOAATCSA BeChbMa MPOTUBOPEYUBHIE faHHBIE - OT
2-X JIeT [0 Iepuofa MoJI0BOTO CO3peBaHusl. BupTyanbHO 9Ty Ipo0ieMy peliuTh TPYAHO, He0OX0AuM
HETIOCPEINCTBEHHBIM OCMOTP, BCE PellaeTCss MHAUBUAYalbHO. EC/M KpalHssa II0Th Y3Kas U AJINHHAs
(«x060TOK»), TO BpSIO K TaKo# (PUMO3 pa3peluTcs: caM, T. e. MOTPedyeTcss XUpypPrudeckoe
BMeIlaTenbCTBO. [IprueM, 4yeM paHbllle CHelaeTe Ollepaluuio, TeM Iydlle (B IJIaHe IICUXO0JIOTNYeCKOou
TpaBMhl). Eciu mpo6ieMa 3aKiiodaeTcsl B HaJIMYUK CUHEXWW (TOHKUX CPAIlleHUN MeXOy I'OJIOBKOM
II0JIOBOTO YJIeHa U KpalHeu IJI0ThI0), TO OH MOXKET pa3pelInThCs KOHCEPBAaTUBHO. B TakoM ciydae
Heo0XOIMMO [ieflaTh BAHHOYKH, HECKOJIBKO OTTSITHBAsT KPaMHIOW IJIOTh (He HacuibHO! He dhopcupys!),
T. €. IOMOTaTh OTKPHIBAHUIO TOJIOBKH. BCe BOIIPOCH MOXKHO Pa3peIIuTh TOIbKO Ha 0YHON
KOHCYnbTaluu. O6GpaTUTECDh K YPOJIOTY IO MECTY XKUTEJIbCTBA, €CJIM OYIYT BOIIPOCH! - MUILUTE.



